
                                                                                        Додаток 10 

                                                                                        до Кваліфікаційних норм та вимог 

                                                                                        Єдиної спортивної класифікації України 

                                                                                        з неолімпійських видів спорту 

                                                                                        (пункт 10) 

Багатоборство тілоохоронців 

Чоловіки 

Вікова категорія: 

дорослі:18 років і старші. 

Види програми: швидкісна стрільба з короткоствольної зброї під час пішого 

супроводження особи, яка охороняється (VIP-особи), із різних положень та з автомобіля; 

прийоми захисту під час пішого супроводження VIP-особи; подолання смуги перешкод на 

автомобілі; пошук імітаційних вибухових пристроїв; рукопашний бій; медична допомога та 

транспортування VIP-особи. 

Посісти місце у фінальному заліку в одному з перерахованих спортивних змагань з 

урахуванням умов присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів: 

Майстер спорту України міжнародного класу 

1–3 – у чемпіонаті світу; 

1, 2 – у чемпіонаті Європи; 

1 – у фіналі Кубку світу. 

Майстер спорту України 

4–6 – у чемпіонаті світу; 

3, 4 – у чемпіонаті Європи; 

2, 3 – у фіналі Кубку світу; 

1–3 – у чемпіонаті України; 

1 – у фіналі Кубку України. 

Кандидат у майстри спорту України 

4, 5 – у чемпіонаті України; 

1, 2 – у чемпіонаті фізкультурно-спортивного товариства "Динамо"; 

1 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя. 

Перший розряд 

6 – у чемпіонаті України; 

3–5 – у чемпіонаті фізкультурно-спортивного товариства "Динамо"; 

2, 3 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя. 

Другий розряд 

4, 5 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя. 
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Третій розряд 

1–3 – у спортивних змаганнях міського рівня. 

Умови присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів: 

1. Спортивне звання "Майстер спорту України міжнародного класу" присвоюється за 

умови участі в чемпіонатах світу, Європи, фіналі Кубку світу, в інших офіційних міжнародних 

спортивних змаганнях у виді програми команд не менше ніж з 10 країн. 

2. Спортивне звання "Майстер спорту України" присвоюється у чемпіонатах, фіналі 

Кубку України, в інших офіційних всеукраїнських спортивних змаганнях за умови участі 

команд не менше ніж з 10 областей, включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та 

Севастополь. 

3. Спортивний розряд "Кандидат у майстри спорту України" присвоюється у 

всеукраїнських спортивних змаганнях за умови участі у виді програми не менше восьми 

команд. 

4. Перший, другий, третій спортивні розряди присвоюються у всеукраїнських 

спортивних змаганнях, спортивних змаганнях обласного, міського рівнів за умови участі не 

менше восьми команд. 

5. Спортивні звання та спортивні розряди присвоюються за умови, якщо спортсмен брав 

участь не менше ніж у п′яти видах багатоборства. 

_________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


